



УКРАЇНА  
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 26 лютого 2019 року

№ 136

**Про розгляд звіту про результати  
діяльності спостережної комісії  
за 2018 рік**

Керуючись п.1 ч.2 ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про спостережні комісії, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004р. № 429 (в редакції постанови КМУ від 10.11.2010р. № 1042), виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Розглянути звіт про результати діяльності спостережної комісії виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області за 2018 рік (додається).

2. Визнати роботу спостережної комісії виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області такою, що проводиться на належному рівні.

Міський голова

Кіпкало, 5-18-02

С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

О.М.Жидков

О.С.Степанова

## **Звіт про результати діяльності спостережної комісії виконавчого комітету Лозівської міської ради за 2018 рік**

На території міста Лозова Харківської області діє спостережна комісія виконавчого комітету Лозівської міської ради (далі - комісія), яка знаходиться за адресою: м.Лозова, вул.Ярослава Мудрого,1, каб. № 5.

У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законом України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» та іншими нормативно-правовими актами, а також Положенням про спостережну комісію виконавчого комітету Лозівської міської ради, затвердженим рішенням виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області від 27.12.2011 року № 1102.

Діяльність комісії базується на принципах гласності, демократичності, добровільності, відкритості та прозорості.

Комісію очолює перший заступник міського голови Жидков О.М., який призначений головою комісії згідно з рішенням виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області від 23.12.2015 року № 712 «Про затвердження нового складу спостережної комісії виконавчого комітету Лозівської міської ради».

Основними завданнями комісії є надання допомоги у соціальній адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, організація та здійснення громадського контролю за дотриманням прав, свобод і законних інтересів осіб, звільнених з місць позбавлення волі.

Спостережна комісія здійснює заходи соціального патронажу щодо осіб, звільнених від відбування покарання, сприяє розвитку центрів соціальної адаптації та інших установ і організацій, діяльність яких спрямована на надання таким особам допомоги у соціальній адаптації.

Діяльність комісії координується Харківською обласною спостережною комісією та Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації.

У своїй роботі комісія співпрацює з місцевими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, комунальними підприємствами та установами, громадськими організаціями.

Протягом 2018 року проведено 12 засідань комісії, згідно затвердженого річного плану роботи спостережної комісії.

Річний план включає в себе питання, які направлені на здійснення організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів осіб звільнених від відбування покарання та осіб, звільнених з місць позбавлення волі і організацію виховної роботи з ними.

Організуюючи контроль та виховну роботу з зазначеною категорією осіб комісія покладає на організації та посадових осіб відповідні повноваження щодо здійснення заходів направлених на соціальну адаптацію та працевлаштування вказаних осіб.

В межах повноважень, покладених на комісію діючим законодавством, постійно здійснюється контроль за дотриманням прав і законних інтересів осіб, звільнених від відбування покарання шляхом надсилання запитів до відповідних органів (Лозівський міськрайонний центр зайнятості, КЗОЗ «Територіальне об'єднання» Лозівської міської ради Харківської області, Обласний протитуберкульозний диспансер №6, Лозівська міська громадська організація «Територія життя», Лозівська ювенальна превенція Лозівського ВП ГУНП України в Харківській області, Комунальне підприємство «ЖУК» та ін.), та заслуховування інформації посадових осіб щодо виконання покладених на них повноважень на засіданнях комісії.

Так, протягом 2018 року вищезазначеними установами, підприємствами та організаціями вжито наступних заходів щодо надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання та особам, звільненим з місць позбавлення волі.

За інформацією Лозівської міської громадської організації «Територія життя» у них на обліку перебуває 13 осіб, які звільнились з місць позбавлення волі. 13 осіб, які знаходяться на проживанні в громадській організації, проходять адаптацію для введення їх в соціальну середу. Для них створені сприятливі умови проживання, харчування.

За інформацією ювенальної превенції Лозівського ВП ГУНП України в Харківській області в 2018 році дорослих осіб, які втягують неповнолітніх у злочинну діяльність або іншу антигромадську діяльність (проституцію, пияцтво, наркоманію), виявлено не було.

На обліку в Лозівській поліції неповнолітніх, які повернулись із місць позбавлення волі та навчальних закладів соціальної реабілітації немає.

До роботи з питань профілактики та запобігання правопорушень серед неповнолітніх і молоді та протидії втягненню їх у злочинну діяльність систематично залучаються працівники ювенальної превенції Лозівського ВП ГУНП України в Харківській області та відділення дільничних інспекторів Лозівського ВП ГУНП в Харківській області, які мають вищу юридичну освіту або здобувають її у Харківському національному університеті внутрішніх справ. Працівниками правоохоронних органів проведено 27 індивідуальних бесід та лекцій на правову тематику.

За інформацією, яка надійшла з Лозівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, стало відомо, що протягом 2018 року основною метою роботи з неповнолітніми та молоддю, які повертаються з місць позбавлення волі, є соціальна адаптація осіб, звільнених з установ покарання, запобігання рецидивній злочинності, попередження та подолання негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі.

У своїй роботі зі звільненими з місць позбавлення волі фахівці із соціальної роботи діють відповідно до спільного наказу Міністерства юстиції України, Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров'я та Міністерства внутрішніх справ від 03.04.2018 № 974/5/467/609/280



«Про затвердження Порядку взаємодії установ виконання покарань, уповноважених органів пробації та суб'єктів соціального патронажу під час підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», Закону України від 17.03.2011 № 3160-VI «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», Державного стандарту соціальної послуги консультування, Державного стандарту соціальної послуги профілактики, Державного стандарту соціальної послуги представництва інтересів, Державного стандарту соціальної адаптації.

Протягом 2018 року до ЛМЦСССДМ надійшло 8 повідомлень про звільнення повнолітніх осіб з місць позбавлення волі (6 - звільнилися з місць позбавлення волі, 2 – які наразі ще відбувають покарання).

Відповідно до повідомлень, працівниками центру здійснено оцінку потреб в отриманні соціальних послуг 2 осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі. Їм надано соціальні послуги, відповідно до потреб, а саме: профілактики, адаптації та представництва інтересів. Окрім того, надавались соціальні послуги близькому оточенню 1 особи, яка звільнятиметься. Родичам останнього було надано консультацію щодо можливості реєстрації за місцем проживання та відновлення особистих документів, у особи, яка звільнятиметься.

На 4 повідомлення було здійснено вихід за місцем проживання, та у зв'язку з відсутністю потенційних клієнтів за зазначеними адресами, залишено запрошення. На даний час до ЛМЦСССДМ ніхто із запрошених за отриманням допомоги не звертався.

2 особам, щодо яких надійшли повідомлення про звільнення, буде надано допомогу згідно Державних стандартів надання соціальних послуг, відповідно до їх потреб, після звільнення з установ відбування покарання.

За інформацією, яка надійшла від Лозівського міськрайонного центру зайнятості (далі — центр зайнятості), з початку 2018 року до Лозівського міськрайонного центру зайнятості надійшло 42 повідомлення з виправних колоній про звільнення громадян з місць позбавлення волі.

До державної служби зайнятості протягом року звернень від осіб даної категорії не надходило.

Таким чином, комісія визнала роботу вищезазначених установ, організацій у 2018 році, з особами, які повернулись з місць позбавлення волі такою, що проводилась на належному рівні

Про результати своєї роботи спостережна комісія у 2018 році інформувала громадськість через засоби масової інформації.

На території м. Лозова установи виконання покарань відсутні.

На підставі інформації органів і установ виконання покарань, які знаходяться на території інших адміністративно-територіальних одиниць, спостережна комісія веде облік осіб, умовно-достроково-звільнених від відбування покарання та осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі, організовує громадський контроль за поведінкою таких осіб та проведення виховних заходів за місцем їх роботи (навчання) і проживання протягом не відбутої частини покарання. Дані категорії осіб на обліку у спостережній комісії не перебувають та звернень від них, протягом 2018 року не надходило.

Порушень при здійсненні громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених осіб та звільнених від відбування покарання не виявлено.

Голова спостережної комісії



О.М. Жидков

Кіпкало, 5-18-02

